

## □ 校友联络

### ● 院系工作

#### 材料学院举办 2025 新年校友论坛

12月28日，材料学院在逸夫技术科学楼举办了以“清材有约”为主题的2025新年校友论坛，近百人参加活动。

校友总会副秘书长朱亮在致辞中肯定了材料学院分会过去一年的工作，并表示校友总会将继续发挥桥梁纽带作用，为校友提供更优质的服务，促进校友与母校共同发展。材料学院院长、材料学院分会会长林元华介绍了学院发展情况，对多年来校友们给予学院的关怀和支持表示感谢，并期待校友们能够继续为学院的发展贡献智慧和力量。

在新材料产学研主题报告环节，校友蒋洋和王磊分别以“科技创新+资本赋能”“万物循环，再生液体矿产”为主题作了精彩报告。材料学院校友工作办公室主任任富建汇报了2024年学院校友重点工作，并介绍了2025年围绕产学研合作开展校友工作的思路。上海、四川、中原、福建等地区校友会材料专委会代表依次分享了各自工作经验与成果。材料学院分会副会长杜朋以“清材有约”为主题进行了分享。材料学院校友、清华大学集成电路学院党委书记蔡坚作为校友代表发言。会上还举行了2025值年年级邀请函发放仪式，值年校友代表表示将继续支持母校发展，不断夯实校友间的联系与合作。

材料学院党委书记杨志刚在总结发言中指出，材料学院的成绩离不开校友支持，未来学院将继续坚持高水平发展，加强与校友合作，共创美好未来。他希望校友们常回母校交流，为我国材料科学与技术发展贡献力量。

(材料学院分会)

#### 清华校友总会生物医学工程学院分会成立仪式举行

11月16日，清华校友总会生物医学工程学院分会成立仪式在清华大学举行，近200人参会。成立仪式由生物医学工程学院党委副书记腾轶超主持。

生物医学工程学院党委书记刘鹏回顾了学科发展历程，希望校友分会的成立能为学院和我国医疗健康事业发展贡献智慧与力量。海峡研究院常务副院长郭樑希望通过校友分会聚合各方力量，共同推动医疗健康领域迈向新的高度。校友总会副秘书长朱亮希望校友分会在总会的领导下激励和支持广大校友为社会、为母校贡献力量。校友代表、深圳市先健健康医疗电子有限公司总经理曾乐朋作了发言。

成立仪式上，刘鹏介绍了清华大学生医工程发展基金、杨福生教育基金相关情况，并向基金捐赠校友代表颁发证书。他还解读了学院2030学科发展战略规划。四川省成都市温江区委书记马烈红作为特邀嘉宾发言，期待与学院携手共建成果转化基地，实现产学研的良性互动。

成立仪式前召开了理事会第一次会议，产生了首届理事会理事名单和校友分会工作办法，选举学院执行院长王广志为分会会长。王广志在发言中阐述了学科在创新、育人、国际化等方面的发展特色，希望校友分会为学院发展建言献策，拓展资源。他还展示了历届本科毕业校友的合影照片，将现场气氛推向高潮。

成立仪式结束后举行了生物医学工程学院校友论坛和嘉宾校友圆桌论坛，多位校友和嘉宾从不同角度作了分享。

(生医工程学院分会)